



会晤昂山素季 两人合影引关注 看看奥巴马与女政要的“亲密”瞬间

正在缅甸的美国总统奥巴马，14日由首都内比都转到仰光，在缅甸反对派领袖昂山素季的湖边别墅与之会面。之后，两人举行联合记者会。两人的亲密合影又成了媒体关注热点(图①②)。

■ 星报综合

美继续支持缅甸发展民主

奥巴马赞扬昂山素季，称其带领缅甸民主走上更好的前景，并表示，过去数年缅甸的民主发展有进展，但仍面对许多困难，改革尚未完成，美国会尽其所能提供协助。

他促请缅甸修改宪法，让明年的大选是一个公正、透明和包容的选举。

奥巴马又指，缅甸的民主改革面临困难，但强调改革是不可逆转，美国会继续支持缅甸发展民主。

昂山素季则表示，对美国会继续支持缅甸的民主发展有信心，她对国家的民主前景持审慎乐观态度。

缅甸将于明年举行大选，但昂山却禁止角逐总统宝座。她目前正争取修改由军政府所订立的宪法，以使她能够参选。缅甸宪法现时规定，禁止亲属为外国人的人士参选总统。而昂山的已故丈夫及两名儿子，都是英国人。昂山在记者会上直斥，缅甸的宪法“不公平、不正义而且不民主”，她说：“我不明白因为某人儿子的身份，而禁止其参选总统的规定。这对我来说并没道理。”

她又呼吁，对于缅甸崎岖的改革之路，应在乐观及悲观之间取得健康的平衡。

与哪些女政要“亲密”合影

2013年12月10日，已故南非前领导人，曼德拉的追悼会在约翰内斯堡举行。包括美国总统奥巴马等在内的近60个国家的总统，20个国家的总理或首相参加追悼会。追悼会上，奥巴马和丹麦首相施密特说笑(图⑥)。

2012年奥巴马抵达泰国首都曼谷，对东南亚三国进行访问。当奥巴马和泰国时任总理英拉会后，两人有说有笑，不时用眼神交流的暧昧照片被登

上了世界多家媒体的头条。(图③)

2012年奥巴马与阿根廷总统克里斯蒂娜在会议上聊天。(图④)

2011年11月16日，奥巴马抵达澳大利亚堪培拉，对澳大利亚进行了为期27小时的闪电式访澳之旅。其间，多张奥巴马与澳大利亚时任总理吉拉德的合影成为欧美媒体爆炒焦点。吉拉德在机场一见到奥巴马就立即热情拥抱并送上热吻。(图⑤)

金正恩特使将访俄罗斯

该特使为崔龙海 俄方证实

据新华社电 朝中社14日报道，朝鲜劳动党中央书记崔龙海将作为朝鲜最高领导人金正恩的特使访问俄罗斯。俄罗斯外交部14日发表声明称，金正恩特使崔龙海将于11月17日至24日访问俄罗斯。

俄方声明说，崔龙海访俄期间将与俄罗斯高层讨论俄朝双边关系中的紧迫问题，包括提高双边政治对话水平、促进双边经贸合作、朝鲜半岛

和东北亚地区的安全局势以及双方共同关心的国际问题等。

声明指出，在俄罗斯期间，崔龙海还将到访俄远东城市哈巴罗夫斯克和符拉迪沃斯托克。

据新华社消息，10月30日朝中社报道称，金正恩指导朝鲜人民军进行了飞行训练。值得注意的是，报道将崔龙海的名字列在朝鲜人民军政治局局长黄炳誓之前。

5小时做83例手术，导致13人死亡16人至今生命垂危 印度“绝育手术夺命医生”被捕

据新华社电 印度切蒂斯格尔邦警方13日说，已经逮捕R·K·古普塔医生，就83名妇女接受绝育手术出现不适、其中13人死亡一事展开问询。

切蒂斯格尔邦卫生部门官员S·K·曼达尔说，这些妇女8日接受古普塔医生施行的绝育手术后出现不适症状，其中13人死亡，数十人如今仍在住院。在住院者中，至少16人生命垂危。

手术“奇快无比”

调查显示，古普塔8日在比拉斯布尔市一家乡村医院为83名年轻女性施行绝育手术，总共耗时大约5小时，平均每例手术不到4分钟。

多名印度医生告诉媒体记者，按照规定，每名医生每天最多施行30例绝育手术，每例手术至少需要15分钟。然而在实际操作中，某些医生在一天内可能施行多达90例绝育手术，这样一来便很难保障手术室的必要卫生条件。

怀疑药物有假

接受手术的这些妇女来自贫困村庄，年龄大多在32岁以下。16岁女子尼鲁·巴伊告

诉新德里电视台，她的母亲米拉10个月前生下第四个孩子，最近决定接受绝育手术，不料术后开始呕吐。

“医生说，她呕吐是因为天气炎热。(为了让她止吐)医生又给她服了另外一种药，”巴伊回忆道。然而，母亲米拉最终身亡。

涉案医生古普塔认为，很可能是术后提供的抗生素或止痛药不达标。

印度卫生部门12日紧急叫停所牵涉的5个批次药物和1个批次药棉，以作进一步调查，其中包括印度国产的环丙沙星和布洛芬。

启动司法调查

眼下尚未公布死者的确切死亡原因。印度当局初步推断，这些女性死于感染性休克，又称败血症性休克或中毒性休克。

悲剧发生后，印度民众聚集街头，要求当局惩治责任人。切蒂斯格尔邦首席部长拉曼·辛格13日下令对此案启动司法调查。

涉案医生古普塔称，自己历年来施行过逾5万次绝育手术，2至5分钟便可完成一例手术，繁忙时一天内甚至完成两三百例手术，从未出过问题。

难治性癫痫无需开颅、报销比例大

——迷走神经刺激术造福患者

癫痫是一种常见病，与卒中并列成为影响人类中枢神经系统健康的最常见病症。70%左右的癫痫发作可以用药物完全控制，而约30%的患者药物不能控制发作，就需要借助外科手术手段进行治疗了。

安徽省立医院神经外科牛朝诗主任介绍，目前外科手术治疗癫痫，是现代医学的一大进步。手术之前需要对患者进行严格的评估，根据患者的具体情况，制定个性化的手术方案。手术大体上可以分为两类：切除性手术和辅助性手术。当引起癫痫发作的病灶很局限并且能够明确定位、并且不在功能区时就可进行切除性手术；当病灶多发或无法确定时可以进行辅助性手术，这种手术包括切开术和迷走神经刺激术。

安徽省立医院钱若兵教授介绍，所谓的迷走神经刺激治疗是指将迷走神经刺激器埋藏在体内，一般是在腋窝处，然后其导线通过皮下行走位于颈部的迷走神经处，将电极与迷走神经连接。电极及刺激器安装好后，调整刺激的电流，刺激器就可以工作了。通过电流刺激迷走神经，电流可以沿迷走神经传入脑干、大脑，调节整个失常的大脑功能。这样手术比较简单，没有开颅。对于安徽省籍享受新农合报销政策患者，此类手术报销比例高达70%以上，患者只需支付5万元左右就可接受手术。

专家门诊时间：牛朝诗主任(安徽省立医院神经外科)周一下午、周三上午

钱若兵(安徽省立医院)门诊时间：周三下午；神经外科(癫痫专病)

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2014310期中奖号码:05、08、12、13、14

奖等	六期中奖注数(注)	五期中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	107	38	2868
二等奖	7451	2720	10

六省市投注总额:906698元,安徽投注总额:341060元
 奖池奖金:62861元

中国福利彩票3D玩法
 第2014310期中奖号码:963

奖级	组选注数(注)	组选注数(注)	组选注数(注)
单选	20563	397	1040
组选三	0	0	346
组选六	67469	1443	173

全国投注总额:49232686元,安徽投注总额:1012248元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
 第14133期开奖公告
 本期开奖结果:5757902

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	14	1	37327
三等奖	255	9	1800
四等奖	3490	109	300
五等奖	41610	1416	20
六等奖	496953	18228	5

全国投注总额20507910元 本省投注总额756186元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
 第14310期中奖号码:48918

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	60	2	100000

中国福利彩票“七乐彩”玩法
 第2014134期
 中奖号码:基本号码05、12、18、20、21、23、30
 特别号码01

奖等	组选注数(注)	组选注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	0	46192
三等奖	232	7	2787
四等奖	645	19	200
五等奖	8961	310	50
六等奖	15025	509	10
七等奖	110757	3739	5

全国投注总额:9213364元,安徽投注总额:297298元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
 第14310期中奖号码:489

奖级	组选注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	5184	108	1040
组选3	0	0	346
组选6	10341	231	173

排列三本省投注总额386750元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
 第2014310期中奖号码:05、18、22、23、24

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	18513	18513
二等奖	11	100	1100
三等奖	259	10	2590

本期投注总额:24008元